



országgyűlési képviselő

irományszám: 8347

Érkezett: 2012. Szeptember 13.

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Dr. Kövér László úrnak  
az Országgyűlés elnökének**

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Országgyűlésről szóló törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok feltenni **Dr. Fazekas Sándor** Vidékfejlesztési Miniszter Úrhoz:

**„A parlagfű nem hogy nem gyomnövény, hanem egész egyszerűen a föld sebgyógyítója!?”**

címmel.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A napokban, a parlagfűvel foglalkozó oldalakon, a médiában egyre többet jelenik meg néhány állítás a „gyomnövény” kapcsán, melyről az eddigiekben szakértőktől nem hallhattunk. Ezek a következők:

- A parlagfű vadon élő gyomnövény.
- A parlagfű az intelligens növények közé tartozik, mert az első évben nagy erővel szaporodik egy feltört, felszántott földterületen, majd az ezt követő négy-öt év alatt fokozatosan átadja a helyét a többi növény vagy fűféle számára. („Hát az van hogy a régiék, a magyar régiék is, kissé árnyaltabban érzékelték a természetet, és megkockáztatom jobban is értették. Ők azt mondták - mert hogy így is volt - hogy a parlagfű a föld gyógyítója, hiszen a parlagon azaz a megműveletlen földterületen szaporodott el - akárcsak manapság. A különbség csak annyi ahogy a régiék türelmesebbek voltak és azt is látták, hogy a parlagfű 2-3 év alatt a területről visszahúzódik és átadja önként a helyét más növényeknek, fűveknek, cserjéknek, bokroknak, ami épp nőni szeretne ott. Tehát a parlagfű nem hogy nem gyomnövény, hanem egész egyszerűen a föld sebgyógyítója, ott hol csupasz, sebzett a talaj ott elterjed, nem engedi a talajt kiszáradni, erodálni, majd visszahúzódik dolga végeztével.”)
- Manapság általános megítélése elképesztően ostoba és radikálisan arrogáns. Az ókori mitológiában ambrózia néven az istenek nektárjaként, kedvenc italaként és táplálékként jelenik meg, mint amely az örök élet és a szellemi emelkedettség fenntartásához szükséges.

**Ennek kapcsán kérdezem Miniszter Urat:**

- Mi a minisztérium álláspontja a leírtak kapcsán?
- Mivel tudja a minisztérium az állítást alátámasztani avagy cáfolni?

Megtisztelő válaszát várva!

Budapest, 2012. szeptember 12.

Dr. Oláh Lajos  
országgyűlési képviselő